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11. Manažérske zhrnutie: 

Tretie stretnutie členov klubu ako hostia Matematického klubu. Zoznámenie sa programom 
Geogebra, ktorú predstavil učiteľ Fyziky a Matematiky na Gymnáziu sv. Andreja v Ružomberku 

Mgr. Martin Janček. Informácie o geometrických konštrukciách zostrojených v programe Geogebra. 

Používanie matematických programov a pomôcok pri vyučovaní. 

 

 

 

 

 

GeoGebra - Dynamický geometrický systém (DGS) 

Program GeoGebra 

Dynamický geometrický program GeoGebra 

Názov GeoGebra vznikol spojením Geometria – Algebra, z čoho vyplýva aj charakter tohto softvéru. 

Program je vhodný na rysovanie základných geometrických útvarov aj na algebraické výpočty. 

Autorom programu GeoGebra je profesor Markus Hohenwarter1).    

Program uľahčuje prácu učiteľa a pomáha žiakom pri vyučovaní matematiky na základnej a 

strednej škole.  



         

 

Program je voľne šíriteľný (free). Stiahnite si program "GeoGebra Classic 5" do vášho počítača zo 

stránky https://www.geogebra.org/download.    

 

                  

Rysovanie pomocou programu GeoGebra uľahčujú grafické nástroje2), ktoré sú umiestnené v 

hornom riadku (lište). Umožňujú rysovanie základných geometrických útvarov a zároveň umožňujú 

nastavenie ich farebných odtieňov a štýlov.

 

Žiaci na ZŠ mali by začínať práce s programom GeoGebra len s originálnou verziou programu, nie e-

verziou na webe. Preto aj učiteľ by mal začať používať verziu stiahnutú do PC.  

 

Geogebra 5 klasik 

https://www.geogebra.org/download
https://www.geogebra.org/
https://www.geogebra.org/download
https://lms.umb.sk/pluginfile.php/141804/mod_book/chapter/1938/NakresGeo2KonstrUvod.ggb?time=1546355779394


 
 

Konštrukcia lichobežníka 

 

 



 

 
 



 
 

 



 

 
 
V programe Geogebra sme vytvorili konštrukciu lichobežníka parametrizovaného pomocou veľkosti 

jeho strán a,b,c,d,e. 

 
 



 

12. Závery a odporúčania: 

 

Účastníci klubu sa zhodli na cieľoch činností klubu, oboznámili sa s témami jednotlivých stretnutí, 
predniesli svoje podnety k činnosti klubu a na záver predbežne stanovili aj termín najbližšieho 

stretnutia klubu na 11.12.2019 s témou: Skúmanie 3D telies pomocou modelovania. 
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